
 جمهورية مصر العربية

 محافظة البحر الأحمر

 إدارة الموهوبين و التعلم الذكى

 إدارة الغردقة التعليمية

 مدرسة محمد الطيب الرسمية المتميزة لغات

 مسابقة الأسبوع العربى للبرمجة

 )الفريق الذهبى(

 

 اسم الفريق/ 

 )بيئتى =بيتى(

 )بيئة ساحلية و مدينة سياحية( مدينة الغردقة -المكان / محافظة البحر الأحمر

) طالبتان بالصف الرابع الأبتدائى و طالب بالصف الخامس سنة 21الفئة العمرية/ أقل من 

 الأبتدائى

 المعلم المشرف/ الأستاذة نجلاء فتحى كامل أفلامين

 منسق للموهوبين بالمدرسة –الوظيفة/ معلم أول أ لغة إنجليزية 

 الأهداف/

 على أهم المشكلات التى تواجه الكائنات البحريةأن يتعرف الفريق  -2

 أن يدرك الفريق حجم و خطورة تلوث ماء البحر على الكائنات البحرية -1

 أن يعرف الفريق أهم الأسباب التى تؤدى الى تلوث ماء البحر -3

 تلوث ماء البحر ل الممكنة التى تساهم فى حل مشكلةالحلو أن يضع الفريق كافة -4

 الفريق  المشكلة و الحلول المقترحة مع المراحل التعليميىة الأخرى بالمدرسة أن يشارك -5

 أن يدرك الطلاب متعة و فائدة العمل بروح الفريق -6

 الإجراءات:

 لقد قمت أنا المعلم المشرف بالعديد من المحادثات مع الطلاب لتكوين الفريق الفريق

فى أى وقت و من ثم يسهل  علينا التواصلقمت بإنشاء جروب عبر تطبيق الواتس آب حتى يسهل 

 .أيام4وقت قصير جدا لا يتعدى إنجاز النشاط المطلوب بشكل جيد و فى 



فى أول يوم عقدنا إجتماع عبر تطبيق زوووم حتى تضح الأهداف بالنسبة للجميع و بالتالى قمنا 

 .بتحديد المشكلة و تم توزيع المهام على كل طالب منهم

https://us05web.zoom.us/j/86731626241?pwd=c3k0bEp5QUgzVFF0QkpS

UUhGT2hlZz09 

 

     

          

انا إبراهيم بالبحث عن تعريف المشكلة و الأسباب المؤدية إليها وقامت قامت الطالبة دايكما  -

 جزء من الفيديو المرفق.لوجو للنشاط و بتصميم 

https://us05web.zoom.us/j/86731626241?pwd=c3k0bEp5QUgzVFF0QkpSUUhGT2hlZz09
https://us05web.zoom.us/j/86731626241?pwd=c3k0bEp5QUgzVFF0QkpSUUhGT2hlZz09


قامت الطالبة عنود نادى بالبحث فى طرق حل المشكلة. وقامت بتصميم جزء من الفيديو  -

 المرفق.

المشكلة  قام الطالب كريم أشرف برسم لوحة فنية كبيرة كوسيلة إيضاح لتسهيل شرح و عرض -

على باقى المراحل التعليمية بالمدرسة.و قام أيضا بقص ولصق مقاطع فيديو التصوير الحى . بعد 

 الأنتهاء من ورش العمل.

سباب المؤدية إليها و كذلك قام الفريق ايضا بإعداد و تقديم فقرة إذاعية لعرض المشكلة و الأ

 الحلول المقترحة لحلها.

     

 

فال بواسطة المعلم المشرف. قام الفريق بالدخول الى الفصول و بالترتيب مع مرحلة رياض الأط

عرض المشكلة و الخطر الذى يهدد الكائنات البحرية.وكيفية الحفاظ على بيئتنا نظيفة حتى لا نكون 

 سبب فى تأذى و موت الكائنات الحية.

 و قام أطفال رياض الأطفال برسم أعماق البحر و ما بعض فيها من كائنات بحرية.

و لقد كان إحدى الحلول هى إعادة تدوير المخلفات. و بالفعل قام طلاب مرحلة رياض الأطفال  -

بعمل أنشطة إعادة تدوير الزجاجات و الأكواب البلاستيكية و الكرتون لعمل أشياء مفيدة، منها 

زهرية  –مقلمة  -سيارة سباق –آيس كريم صندوق لحفظ اللعب، بعض نماذة اللعب مثل عربة 

 .علبة لحفظ إكسسوار الفتيات و غيرها -صندوق لتنظيم مكتبى الخاص -ورد



** فى نهاية النشاط كانت مشاعر أفراد الفريق غاية فى السعادة و قد أبدوا إعجابهم الشديد بتجربة 

العمل الجماعى و يودون الإشتراك فى مزيد من الأنشطة الفعالة و التى خلقت بداخلهم حب التعلم 

 لعمل المطلوب.و تعليم الغير و أيضا متعة المشاركة فى إدرة و إنجاز ا

 وتفضلوا بقبول وافر التحية، .نتمنى أن ينال النشاط إعجاب اللجنة الموقرة

 نجلاء فتحى كامل أفلامين مشرف/معلم                                                           

                                                                     

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


